
Dobrý den 

Rád bych upozornil na současnou neutěšenou situaci v oblasti statické dopravy při 

ulici Dvorského a poukázal na současný stav přilehlého parku situovaného v trianglu ulic 

Dvorského, Opavská, Polní nacházející se v KÜ Štýřice, MČ Brno – střed.  

 

Dnešní podoba parku je, dovolím si tvrdit ve velmi zanedbaném stavu z pohledu 

údržby zeleně, městského mobiliáře a přístupových cest. V tomto parku z mého pohledu, ale i 

obyvatel bydlících v přilehlých bytových domech dochází ke standardní údržbě zeleně velmi 

zřídka, v parku se nachází jeden odpadkový koš, který je trvale nevynesen a tím i přispívá 

k nepořádku na celé ploše parku.  

 

V poslední době došlo k rozsáhlým rekonstrukcím okolních bytových domů 

s vybudováním střešních nadstaveb a tím i přílivu nových obyvatel, kteří by rádi tento park 

využívali nejen k odpočinku, ale i k aktivitám s malými dětmi. Tomu brání stávající celkem 

dvě přístupové cesty, které jsou s kočárky bezesporu nesjízdné. Osazené lavičky jsou 

v současnosti pouze reliktem minulosti a jen zkušené oko pozorovatele, může odhadnout, kde 

některé lavičky stávaly. Mnohé konstrukce se stávají nebezpečným prvkem nejen pro malé 

děti, ale i venčící se pejsky.  

 

Obracím se tedy na Vás s tímto dotazem, zda MČ plánuje v nejbližší době sjednat 

alespoň základní nápravu (v podobě nových laviček, zpevnění přístupových cest, doplnění 

odpadkových košů, nové zeleně, restriktivních informačních tabulí, atp.), nebo zda se uvažuje 

v nejbližším horizontu s celkovou rekultivací tohoto území. V parku se nachází mnoho 

starých vzrostlých dřevin, které by si zasloužily bezesporu větší pozornost.  

 

V průběhu několika let došlo k rekonstrukcím všech parků v kú Štýřice a veřejných 

prostranství (např. hřiště při ul. Strž, Jílová, Pšeník, Bakalovo nábřeží a dalších menších 

prostranství nevyjímaje). Pouze předmětný park při ul. Dvorského stále zůstává na pozadí 

zájmu. Ke vhodnému přístupu do parku též brání mnohdy živelně zaparkovaná vozidla, 

jednak samotných rezidentů skrze neutěšenou situaci v oblasti rezidentního parkování, ale i 

vozidla návštěvníků, kteří v době sportovních a jiných kulturních akcí pořádaných v Kajot 

Aréně (Rondo) tyto předmětné komunikace přímo zahlcují i přes možnost parkování na 

záchytné ploše při ul. Vojtova. V době těchto akcí dochází k parkování na samotné zeleni, ale 

i k nemožnosti zaparkování samotných rezidentů.  

 

V současné době je na ulici Dvorského v úseku Polní, Opavská dopravním značením 

stanoveno částečné parkování na chodníku – podélné, které se nachází při straně samotného 

parku. O chodník se v tomto případě může jednat pouze záznamově. Ve skutečnosti jde o 

nezpevněnou část přilehlé komunikace, která je v naprosto katastrofálním stavu, nejen pro 

parkující automobily, ale i a to především pro pěší. Domnívám se, že vhodným dopravním 

řešením tohoto úseku (Polní-Opavská) na ul. Dvorského by byla instalace dopravního značení 

se zavedením jednosměrného provozu, které by významně přispělo ke zklidnění tohoto úseku 

a k nárůstu legálního parkování dle zákona 361/2000. Také by došlo k jisté provázanosti 

s jednosměrným provozem v úseku Opavská-Vsetínská při ul. Dvorského, kde je nyní 

zlegalizováno kolmé/šikmé částečné parkování na chodníku a obytnou zónou situovanou při 

ul. Renneská tř.  

 

Dalším palčivým nedostatkem v této oblasti je situování sběrných nádob na sklo u 

laviček samotného parku, kde dochází ke svévolnému odkládání např. autoskel a jiných skel a 

tím i k rozbíjení těchto skel neukázněnými občany, což má opět nepříznivý dopad na samotný 



park, ale i bezpečnost obyvatel. Tento nežádoucí jev svévolného nepořádku vzniká i v okolí 

modrých a žlutých nádob určených na třídění papíru a plastu, které se nachází na nároží ulic 

Polní a Renneská tř. Jedná se o celkem 4 nádoby, které jsou absolutně nedostačující pro 

spádovou oblast. Vhodnou alternativou pro umístění nádob na sklo a dalších nádob pro třídění 

odpadu by mohl být prostor při křižovatce Opavská, Dvorského. Na tento problém jsem již 

v minulosti poukazoval, bohužel se v této problematice doposud nic nezměnilo.  

Věřím, že se alespoň některé z vyjmenovaných úskalí této oblasti podaří úspěšně odstranit.  

 

Součástí této žádosti je i fotodokumentace současného stavu viz níže.  

 

S přáním hezkého dne  

Zeman 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jediné přístupové cesty do parku 

 

 

 



 

 

Stávající jediný koš 

 

 



Neutěšený stav v parku 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Samotné chodníky v parku 

 

 

 

 



Lavičky 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Parkování v okolí parku na ul. Dvorského 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Sběrné nádoby na sklo 

 

Sběrné nádoby plast, papír nároží ulic Renneská tř. a Polní 

 


